
Oefen de tafel van 10 met de
Flintstones !

Verbind de juiste Dino met het juiste ei.

               6 x 10                        9 x 10  

                             30                              60    

    90

                                   10 x 10          100

     3 x 10                 40                                                                            4 x 10

Schrijf de juiste vermenigvuldiging bij de 
tekening.

                             ______________________

Welk getal houden de Flintstones
verborgen?

           X 10 = 70     antwoord: ___

           X 10 = 0       antwoord: ___

           X 10 = 50     antwoord: ___
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Vul de tafel van 10 in:
6 x 10 = ___

4 x 10 = ___

0 x 10 = ___

1 x 10 = ___

9 x 10 = ___

10 x 10 = ___

8 x 10 = ___

3 x 10 = ___

2 x 10 = ___

7 x 10 = ___

5 x 10 = ___


